

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## „A KURCA VÍZRENDSZER REHABILITÁCIÓJA 2. ütem”

2013. 11.28.

**Közel 700 millió forintos támogatásból újult meg a Kurca Főcsatorna - a Dél-Alföldi Régió Operatív Program keretében. A projekt 2. ütemében a legfontosabb cél a főcsatorna eredeti vízszállító képességének helyreállítása, ezáltal a belvízi biztonság növelése volt.**

A rekonstrukciós munkák elvégzésének elsődleges célja a főcsatorna eredeti vízszállító képességének helyreállítása, a keletkező vizek folyamatos levezetésének biztosítása, ezáltal a belvizek levonulási idejének és a belvízi kockázatok csökkentése, valamint a hasznosításra vonatkozó igények összehangolása és a jó természeti állapothoz történő igazítása volt.

A Kurca vízrendszer állapota hatással van a térség valamennyi településére, különösen a Szentesi kistérségre: Szentes, Szegvár, Nagymágocs, Fábiánsebestyén, Derekegyház, Eperjes, Nagytóke, Árpádhalom településekre.

Az elmúlt évek alatt az erős feliszapolódás következtében jelentősen lecsökkent és lelassult vízmozgás a csatornában, mely kedvező életfeltételeket teremtett a vízi növényzet megtelepedésének, elburjánzásának. Így a főcsatorna funkcióját csak alacsony határfokkal tudta betölteni, valamint műtárgyai is leromlott állapotban voltak. Ez az állapot csapadékvíz levezetési problémákat, illetve magas talajvízállást okozott.

A projekt 2. ütemében megvalósított munkákat *Megyery Tamás*, az ATI-VIZIG projektmenedzsere mutatta be a mai napon, Szentesen tartott záró rendezvényen.

Elvégzett munkák:

- a Kurca-főcsatorna 12+347-19+097 cskm szelvényei között részleges, a 27+827-30+557 cskm szelvények között pedig teljes mederkotrás kivitelezése,
- 3 db új vízkormányozó-tiltó műtárgy építése (19+097; 10+197; 1+857 cskm szelvényekben).

Az Albertcsőszházi áteresznél az új műtárgy a meglévő műtárgyba került beépítésre. A T3, illetve a Talomi átereszek régi műtárgyai felszámolásra kerültek, ezek mellé épültek meg az új vízszintszabályozó műtárgyak.

**A projekt teljes befejezésének határideje: 2013.12.30.**

Kedvezményezett: Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott 100 %-os támogatás összege: **685.245.041 Ft.**

ATI-VIZIG

Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság  
6720 Szeged, Stefánia 4.  
titkarsag@ativizig.hu  
www.ativizig-kurca.hu  
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.